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[Ipunoxenue 2
x MP 2.4. C//€-20

Popma OLEHOYHOTO JIHCTA

Jlata mpoBeeHUS ITPOBEPKU:
VMuunpaTuBHas rpymnna, npoBoAHBILIAS npOBcpKv

Bornpoc | Jla/mer

ViMeeTcst TH B OpraHu3aiuy MeHio?

A) na, IS BCEX BO3PACTHBIX TPYNN M PEKHMOB (YHKIUOHHPOBAHHUS
OpraHu3alnH

b) na, Bo §e3 yuera BOIPACTHBIX IPYII

B) Her

BrIseieno Jid UHKITHYHOE MEHK JULA O3HAKOMJICHHS pOUTENeH o nerTe 7

A) na

b) ner

BRIBEMIEHO 1M €KENHEBHOC MEHIO B YAOOHOM IS 03HAKOMIICHHS POAUTENEH K nerelt
mecte 7

A) na

b) net

B MeHIO OTCYTCTBYIOT ITOBTOPEI ONtORY

A) Jia, IO BCeM JHIM

B) HeT, AMEIOTCH MTOBTOPE] B CMEKHBIE JIHH

B menio OTCYTCTBYIOT 3anpEiCHHEIC Groa | TIPOHYKTEI

A) nma, 1o BceM JHAM

b) Het, UMeIoTCH TIOBTOPEL B CMEXKHBIE THH

COOTBETCTBYET JIM PErIAMCHTHPOBAHHOE LHKIHYHLIM MEHIO KOMHIECTBO IPHEMOB MUK
pexuMy GYHKIHOHUPOBAHMS OPraHH3aldn’

A) pa

B) mer

EcTh 1H B OPraHH3aluH IPHKA3 O CO3NAHME U opsyiKe PaboTE GpakepaHOR KomucenH?

A) ma

b) Her

OT Beex /i ITapTHil NPATOTOBJICHHBIX OII0) cHuMaeTcs Gpakepax?

A) na

b) wer

BrIABIULCE T HAKTHI He JOTYCKa K pealn3ainy 604 H IPOJYKTOB 10 Pe3yIbTaTam
paboTs! OpakepaHolt KOMHCCHH (32 IEPHOA HE MEHEE Mecsana)?

A) Her

b) na

10

Co3aHB! TH YCTIOBHA JUIS OPraii3aliy MHTannsg JIETEH C y4eTOM 0CODEHROCTECH
30poBbs (caxapHblf Aualber, [HIIEeBbIS aneprun)?

A) na

b) ner

11

ITpoBoauTes Jin ybopka MoMENICHHH TTOCNE KAKIOTO TIPHEMA TTHILH?

A) na

b) ner

12

KauecTBEHHO JTH NposesieHa yoopxa nozwememm JUist TIPAEMA ALK Ha MOMEHT paboTsl
KOMHCCHH?

A) 1@ ?




14

b) ner |

13

OGHapymma.nmb JH B MOMCIICHMAX LIS HpUeMa MHLIH HACCKOMBIC, TPLI3ZYHEL i CIeIb!
HX JKHIHCHEATEIEHOCTH Y

A) Her

b) na

14

Cosmansr i YCJIOBHA JIIA COOMOACHNS IeThMH [IpaBHJI JIAYHOH THI'HERE?

A) na

b) ner

15

BEIABASIHCE JI 3aMedauus K COCMIOAEHHUIO JEThbMHA NPaBI JIHUHON IHIHEHBI?

A) HeT

b) na

16

BEISBASIHCE JIH [IPH CPABHECHUH PEAH3YEMOTr0 MEHIO C YTBEPHICHHEIM MEHIO (aKThi
UCKIIOYCHHA OTISNBHBIX 60 U3 MEHIO 7

A) Het

b) na

mMenu jim GakThl BELIAYH AETAM OCThIBLICH vy ?

A) HeT

b) na




